
Za učence Srednje šole za elektroniko v Šentvidu

Nove delavnice
V četrtek 17. oktobra so v Šentvidu predali name-

nu prenovljeni stari objekt — bivši vajenski dom. S
preureditvijo je Srednja šola za elektroniko v Šentvi-
du, ki vključuje 631 učencev, pridobila 4 delavnice za
praktični pouk, eno učilnico za meritve ter vse pripa-
dajoče funkcionalne prostore. Objekt, ki je bil dolga
leta zanemarjen, je v celoti prenovljen, vključno s
streho in instalacijami ter fasado bo sedaj lahko
vsestransko uporabljala Srednja šola za elektroniko.
Pridobitev je toliko bolj pomembna, ker je Srednja
šola do sedaj morala vključevati učence v praktični
pouk v delavnice tehničnih šol, za kar je morala
vsako leto namenjati preko 5 milijonov din. Poudariti .
je potrebno še, da predstavljajo pridobljene delav-
nice v bivšem vajenskem domu prve tovrstne de-
lavnice za potrebe Srednje šole za elektroniko v
Ljubljani, oziromaza izvajanje programa srednjih šol
za elektroniko.

Adaptacija doma je bila izvedena na podlagi pro-
jekta, ki ga je izdelal Projektivni biro SGP Tehnik
Škofja Loka, pri čemer so bile upoštevane tudi pozi-
tivne izkušnje srednješolskega centra \z Nove Gori-
ce. Tako je bila adaptacija izvedena na podlagi
gradbenega dovoljenja in z vsemi potrebnimi so-
glasji. Izvajalec del je bil INGRAD Celje, ki je dela
izvedel vsestransko kakovostno in v kratkem roku.

Skupna vrednost investicijskih del znaša 42 mi-
lijonov, 8 milijonov din pa je Srednja šola na-
menila nakupu opreme. 06 skupne investicijske
vrednosti okoli 50 milijonov din je Srednja šola pri-
dobila sredstva iz sklada združene amoriizacije pri

MIS (22 milijonov din). 12,3 milijonov din je zagoto-
vila MIS kot nepovratna sredstva. 3 milijone din je
prispevala DO Iskra — Center za elektrooptiko.
ostala sredstva je zagotovila Srednja šola za elek-
troniko.

Za dokončno usposobitev adaptiranih prostorov
bo potrebno zagotoviti še manjkajoča sredstva v vi-
šini okoli 10 miiijonov din, za tisti del opreme, ki
Srednji šoli za elektroniko še primanjkuje.


